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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése 226/2021. (X. 28.) határozatával a Fejér 
Megye Gyermekeiért Alapítvány részére 500 000 Ft összegű támogatás 
biztosításáról döntött. A támogatás a Fejér megyei gyermekeket ellátó háziorvosok, 
védőnők és a kórházi gyermekorvosok találkozója, a Koraszülöttek Világnapja 
alkalmából a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház koraszülött 
osztályára szervezett egész napos ünnepség, valamint a gyermekosztály karácsonyi 
ünnepsége költségeinek finanszírozására fordítható.  
 
Az alapítvány képviselője Dr. Simon Gábor főorvos, a kuratórium elnökeként jelezte 
számunkra, hogy a koronavírus járvány megfékezése érdekében tett intézkedések 
betartása miatt a támogatott rendezvények nem kerülhettek megtartásra, ugyanakkor 
az alapítvány részére biztosított támogatást szeretnék csecsemőmérleg 
beszerzésére fordítani. 
 
Az alapítványnak a korábban nyújtott támogatás felhasználási célja módosítására 
vonatkozó kérelmét támogatandónak ítélem, tekintettel arra, hogy a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 42. §. 4.) pontja szerint az 
alapítványi forrás átvétele és átadása a képviselőtestület hatásköréből nem 
ruházható át, kérem a közgyűlést, hogy a módosítási kezdeményezést az alábbi 
határozati javaslat elfogadásával támogassa. 
 

 
Határozati javaslat 

 
Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a Javaslat a Fejér Megye Gyermekeiért 
Alapítvány részére biztosított támogatás felhasználási céljának módosítására című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 
 
1. A Közgyűlés a Fejér Megye Gyermekeiért Alapítvány részére a 226/2021. (X. 28.) 

határozatával biztosított 500.000.-Ft összegű támogatás felhasználási célját 
csecsemőmérleg beszerzésre módosítja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a támogatás céljának módosítására 
vonatkozó támogatási megállapodás módosítás aláírására. 
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